

### 賦稅革新與國家發展-

### 財政部北區國稅局吳自心局長蒞校演講

**號外! 號外!**

局長親自傾聽民意、開講第一站~~  
吳自心先生-財政部台灣省北區國稅局局長

日期:10月12日(三)  
時間:14:45開放  
地點:商管學院院長室(商管大樓M406)  
歡迎有興趣師生一同了解稅務事宜

會後將進行局長專題演講  
題目:賦稅革新與國家發展  
時間:下午3點至5點(請提前入場)  
地點:M001(B1)



本校的商管學院同學每一到繳稅的季節，都會到淡水區稅務稽徵所實習，為了強化稅務教育，國稅局也在今年開始走入校園舉辦演講，北區國稅局第一站就來到本校，除了感謝同學們的熱心協助，更由局長親自開講，針對賦稅革新與國家發展議題來與同學們一分享。

國稅局吳自心局長表示，實際上很多學生都沒有接觸過租稅，所以希望走入校園跟學生互動，使租稅能夠在在平常的生活當中就能夠接觸，這樣就不會陌生，漸漸就會變成生活常識的一部份。

財金系主任表示，我們從98年開始就一直到淡水區稅務稽徵所去做實習，甚至5月份也謝謝稽徵所給我們這樣一個機會去做租稅宣導的服務，除此之外，像今年暑假8月份在淡水捷運站與民同樂，透過寓教於樂遊戲的方式去做租稅的溝通，那今天的方式是一個比較踏入校園，因為畢竟學生是未來的一個整個國家競爭力非常中間的份子，透過教育的功能然後把教育的理念帶回到各個家庭當中。

商管學院的課程，不只讓同學藉由上課的方式了解財政政策，更鼓勵同學們參與國稅局的活動，現在國稅局主動到校園開講，肯定能加深同學的印象，讓同學們對國稅政策有更深入的了解。



新聞聯絡人：聖約翰科技大學 公關室 林秀錦  
電話：(02)2801-3131 轉 6116  
e-mail：lsj@mail.sju.edu.tw